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. 'V kosari za perilo je 2n nogavic, od tega 2k karirastih. Nogavice na slepo in brez

vracanja jemljemo iz kosare. Slucajna spremenljivka N naj oznacuje Stevilo nogavic,
ki jih moramo izvleci iz kosare, da dobimo prvi par karirastih nogavic.

a) Zapisite porazdelitev sluc¢ajne spremenljivke V.
b) Zan =4 in k = 2 izra¢unajte F(N) in D(N).

Naj bodo Xy, ... X100, Y1, ... Y100 neodvisne slucajne spremenljivke, za katere velja:
E(X;))=1, EY;)=3, DX;)=8, DY;)=1.
Naj bo S = X1Y] + XoYs + - -+ + Xj00Yi00- Priblizno izra¢unajte P(S < 240).

Denimo, da smo iz velike populacije vzeli enostaven slucajni vzorec, ki zajema enako
stevilo Zzensk in moskih, in za telesno visino dobili naslednje podatke:

Zenske | Moski
Aritmeti¢na sredina | 162°01 | 171°32
Popravljeni standardni odklon | 3975 | 3294

Najmanj kako velik bi moral biti vzorec, da bi na njegovi podlagi pri stopnji znacilno-
sti @ = 0°01 zavrnili nicelno hipotezo, da so Zenske in moski enako visoki, in sprejeli
alternativno hipotezo, da so moski visji od zensk? Seveda privzamemo normalno
porazdelitev na populaciji.

Naj bo N slucajna spremenljivka, ki ima Poissonovo porazdelitev s pricakovano vre-
dnostjo A. Pogojno na N je v ravnini N tock, ki so neodvisne in porazdeljene
standardno dvorazsezno normalno, t. j. zvezno z gostoto:

1 2 2
— —(z*+y?)/2
T,y)=—¢€
(pravimo, da tocke tvorijo Poissonov tockovni proces z gostoto intenzivnosti
Xe~ (4912 /(7). Izracunajte porazdelitev razdalje od izhodis¢a do najblizje tocke.
Namig: kumulativna porazdelitvena funkcija.

Slucajna spremenljivka X je porazdeljena enakomerno na intervalu od —1 do 2.
Dolo¢ite gostoto porazdelitve slucajne spremenljivke Y = X?2.



